

## ERRATA

### PROCESSO SELETIVO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA ESPECIALIZADA EM PLANIFICAÇÃO DA ATENÇÃO À SAÚDE

Informamos que houve uma errata na publicação do dia 18.05.2021 .

#### 1. No Título

**Onde se lê:**

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DA 2ª ETAPA DO EDITAL Nº 001/2021

**Leia-se :**

DIVULGAÇÃO DA 2ª ETAPA DO EDITAL Nº 001/2021

#### 2. Na frase

**Onde se lê:**

Conforme preconizado no Edital, abaixo a lista dos aprovados na 2ª etapa

**Leia-se:**

Conforme preconizado no Edital, abaixo a lista dos aprovados na Análise Documental Comprobatória e Currículo Lattes